
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 августа 2013 года.
19 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании было рассмотрено заявление заместителя начальника отдела ОПФР по Челябинской области о невозможности, по объективным причинам, предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга за 2012 год.

По итогам заседания принято решение: 
- причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной. 
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 августа 2013 года.
19 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании было рассмотрено заявление начальника отдела ОПФР по Челябинской области о невозможности, по объективным причинам, предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга за 2012 год.

По итогам заседания принято решение: 
- причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной. 
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 сентября 2013 года.
24 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании было рассмотрено заявление начальника управления ОПФР по Челябинской области  о невозможности, по объективным причинам, предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своей супруги за 2012 год.

По итогам заседания принято решение: 
- причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своей супруги является объективной и уважительной.  
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 сентября 2013 года.
24 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании было рассмотрено заявление ведущего специалиста-эксперта ОПФР по Челябинской области о невозможности, по объективным причинам, предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга за 2012 год.

По итогам заседания принято решение: 
- причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной. 
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 сентября 2013 года.
27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании были рассмотрены факты, выявленные Прокуратурой Челябинской области в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в 2012 году:
1. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником отдела ОПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
2. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год заместителем начальника управления ОПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: В связи с представлением уточненной справки в отдел кадров ОПФР по Челябинской области в установленный трех месячный срок, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными.
3. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год заместителем начальника управления ОПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
4. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
5. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
6. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
7. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
8. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
9. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.
10. О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26 ноября 2013 года.
26 ноября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании были рассмотрены факты, выявленные Прокуратурой Челябинской области в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в 2012 году:
О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год начальником УПФР по Челябинской области.
По итогам заседания принято решение: 
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год являются полными и достоверными. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 апреля 2014 года.
02 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании было рассмотрено представление Управляющего ОПФР по Челябинской области, в соответствии с п.п. в) п. 10 ч. III Постановления Правления Пенсионного фонда РФ от 11.06.2013 № 137п «О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», касающееся требований об урегулировании конфликта интересов и осуществлению в ОПФР по Челябинской области мер по предупреждению коррупции.

По итогам заседания принято решение:

- учитывая пояснения, представленные приглашенными специалистами, членами комиссии, конфликта интересов в рассматриваем случае, нет.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 11 сентября 2014 года.
11 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании были рассмотрены факты, выявленные Прокуратурой Челябинской области в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в 2013 году:
О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год заместителем начальника УПФР по Челябинской области.

По итогам заседания принято решение: 
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются не полными. Учитывая объяснения,  причины, послужившие основаниями представления неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же что в действиях отсутствовал злой умысел и личная заинтересованность, и то, что нарушение допущено впервые и не повлекло злостного нарушения законодательства о противодействии коррупции, Комиссия пришла к выводу, что в рассматриваемом случае коррупционных правонарушений не выявлено. Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 11 сентября 2014 года.
11 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании были рассмотрены факты, выявленные Прокуратурой Челябинской области в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в 2013 году:
О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год начальником УПФР по Челябинской области.

По итогам заседания принято решение: 
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются не полными. Учитывая объяснения, причины, послужившие основаниями представления неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и то, что в действиях отсутствовал злой умысел и личная заинтересованность и, что нарушение допущено впервые и не повлекло злостного нарушения законодательства о противодействии коррупции, Комиссия пришла к выводу, что в рассматриваемом случае коррупционных правонарушений не выявлено. Рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания и ограничиться устным предупреждением.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 сентября 2014 года
11 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 апреля 2015 года
30 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга.
         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 июня 2016 года
24 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением о результатах проверки в отношении обеспечения соблюдения работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- в действиях работника не усматриваются нарушения, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и  урегулированию конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 июля 2016 года
12 июля 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представления Управляющего Отделением информации, поступившей от Заместителя Губернатора Челябинской области о соблюдении работником требований к служебному поведению.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- о принятии работником всех мер по недопущению конфликта интересов и соблюдению Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда РФ, утвержденного постановлением Правления ПФР от 20.08.2013 №189п.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что работник соблюдал требования к урегулированию конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 августа 2016 года
18 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее в адрес Управляющего Отделением уведомление работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия рекомендует работнику принять необходимые меры по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения в дальнейшей работе.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 01 марта 2017 года.
01 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 мая 2017 года.
17 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением о результатах проверки по жалобе граждан в отношении соблюдения работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- конфликт интересов в настоящее время отсутствует. Комиссия указывает работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 15 июня 2017 года
15 июня 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 31 августа 2017 года
31 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в адрес Управляющего Отделением уведомления работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- работники могут осуществлять преподавательскую деятельность только в свободное от основной работы время.
- работники должны осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать работодателя обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 18 октября 2017 года
18 октября 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- работник может выполнять учебную работу только в свободное от основной работы время.
- работник должен осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать работодателя обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 01 декабря 2017 года
01 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что при исполнении работником, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 15 декабря 2017 года
15 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением информации прокуратуры о несоблюдении работником положений Кодекса этики и служебного поведения системы ПФР, о представлении недостоверных сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- о признании ненадлежащего исполнения работником своих должностных обязанностей, что недопустимо и нарушает положения Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР. 
- предоставленные сведения об имуществе, за отчетный период 2016 год являются недостоверными.
- рекомендовать Управляющему Отделения  применить к  работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
- принять все меры по урегулированию конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 05 марта 2018 года
05 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- работником ошибочно (неточно) заполнялся Раздел 6 подраздела 6.1 «Объекты недвижимого имущества» в справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2016 годы, по независящим от него причинам.
- рекомендовать Управляющему Отделением не применять меры дисциплинарного взыскания к работнику.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 12 апреля 2018 года
12 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представления Управляющего Отделением 
в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- - признать, что при исполнении работником, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные двумя работниками сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2016гг. являются достоверными и полными.
- представленные одним работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2016гг. являются достоверными и полными.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 17 мая 2018 года
17 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представления Управляющего Отделением 
в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что при исполнении работником, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные 1 работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за предыдущие годы являются достоверными и полными.
- представленные 2 работниками сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2016гг. являются достоверными и полными.
- представленные 1 работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2016гг. являются достоверными и полными.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 21 мая 2018 года
21 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что при исполнении 3 работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные 1 работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013-2016гг. являются достоверными и полными.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 18 июня 2018 года
18 июня 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего информации прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- установить, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015, 2016, 2017 года, являются неполными и недостоверными.
- рекомендовать Управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде увольнения, согласно пункту 7.1 части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации за утрату доверия, в связи с предоставлением неполных и недостоверных сведений за отчетный 2017 год.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 20 августа 2018 года
20 августа 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что при исполнении 15 работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов
- один работник может выполнять учебную работу только в свободное от основной работы время. Работник должен осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать Отделение обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 06 сентября 2018 года
06 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления Управляющего Отделением о результатах проверки по жалобе граждан, в отношении соблюдения работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что при исполнении 2 работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- по изложенной ситуации 1 работника в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работнику мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем и осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать Отделение обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работником за 2014-2017 года, являются достоверными и полными.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07 сентября 2018 года
07 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О рассмотрении представления Управляющего Отделением 
в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении поступивших в адрес Управляющего Отделением уведомлений работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что при исполнении работником, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- работники могут осуществлять преподавательскую деятельность только в свободное от основной работы время.
- работники должны осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать работодателя обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 18 декабря 2018 года
18 декабря 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что при исполнении работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07 февраля 2019 года
07 февраля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
2. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- о признании, что при исполнении 5 работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- По изложенной ситуации 4 работников в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия обращает внимание работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем заблаговременной подачи уведомления, то есть, как только станет об этом известно.  
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 апреля 2019 года
16 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что при исполнении 12 работниками, своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- по изложенной ситуации 3 работников в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия обращает внимание работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
- признать, что при исполнении 1 работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работник может заключить и участвовать на заседаниях итоговой аттестации выпускников в период нахождения ежегодного оплачиваемого отпуска.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные 1 работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013-2016гг. являются достоверными и полными.
- представленные 1 работником, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2017гг. (включительно) - являются неполными и недостоверными. Рекомендовать Управляющему Отделением применить к работнику, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статьи 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных и недостоверных сведений за 2016 – 2017 гг.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 мая 2019 года
28 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомления работника о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- Признать, что по изложенной ситуации работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов. Комиссия обращает внимание работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные работником, за 2018 год и предыдущие годы, являются достоверными и полными.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 25 июня 2019 года
25 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13 августа 2019 года
13 августа 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении 10 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 10 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 10 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 10 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
- 1 работник может заключить договор и осуществлять деятельность в качестве преподавателя в  свободное  от  основной работы  время, в  будние  дни  с  18.00  (согласно выписки из проекта расписания).
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 10 октября 2019 года
10 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. О рассмотрении представления Управляющего Отделением в отношении 10 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления Управляющего Отделением о результатах проверки по обращению гражданина, в отношении соблюдения работником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу единогласно было принято следующее решение:
- признать, что по изложенной ситуации 9 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов, комиссия обращает внимание  работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
- признать, что по изложенной ситуации 1 работника, в действиях начальника Управления не усматриваются нарушения, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Комиссия обращает внимание начальника Управления о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать Отделение обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов
2. По второму вопросу единогласно было принято следующее решение:
- признать, что по ситуации, изложенной в обращении гражданина, в действиях начальника Управления не нашлось подтверждений, позволяющих судить о наличии или возможном возникновении конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 08 ноября 2019 года
08 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представления прокуратуры Челябинской области от 10.10.2019 № 86-16-2019 по представлению неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении трех работников и ненадлежащего исполнения обязанности ответственного лица за аналитическую работу со сведениями о доходах.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- установить, что представленные тремя работниками, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018гг. (включительно) - являются неполными;
- рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к трем работникам, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно ст.192 Трудового кодекса Российской Федерации.
- ограничиться устным замечанием одному работнику, как ответственному лицу за сбор и хранение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, согласно должностной инструкции.
- рекомендовать отделу кадров ОПФР по Челябинской области довести до сведения работников Отделения и подведомственных территориальных органов о необходимости надлежащего исполнения федерального законодательства о противодействии коррупции, путем документального подтверждения, позволяющего сделать вывод о предоставлении ими полных и достоверных сведений о доходах и произведенных расходах.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 11 ноября 2019 года
11 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении 8 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 8 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 8 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 8 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 декабря 2019 года
03 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении 6 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 6 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 декабря 2019 года
03 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления Управляющего Отделением в отношении 6 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 6 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13 января 2020 года
13 января 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 8 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 8 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, на супруга за 2018 год, являются не полными, нарушения считать несущественными. 
- комиссия обращает внимание 1 работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Учитывая смягчающие обстоятельства, рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания к 1 работнику.
- представленные 1 работником, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2018гг. (включительно) - являются неполными. Рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 1 работнику, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 февраля 2020 года
19 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
О рассмотрении представления Управляющего Отделением 
по результатам проверки соблюдения трудового законодательства, законодательства о противодействии коррупции и постановления Правления ПФР от 20.06.2007 № 145, а также поступившее из Прокуратуры Челябинской области анонимное обращение коллектива УПФР в г. Златоусте Челябинской области (межрайонного) от 20.12.2019 № 7/1-р-2019 в отношении четырех работников.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что три работника, своевременно не исполнили обязанность по направлению уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, что является нарушением требований Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР;
- признать, что по рассмотренным документам у 1 работника при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
- комиссия обращает внимание 4 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления;
- рекомендовать Управляющему применить к 1 работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора, к 2 работникам дисциплинарное замечание в виде замечания, согласно ст.192 Трудового кодекса Российской Федерации.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 05 марта 2020 года
05 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные двумя работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2018гг. (включительно) - являются неполными.
- Комиссия обращает внимание двух работником о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
- рекомендовать Управляющему применить к двум работникам, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07 апреля 2020 года
07 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 7 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 7 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
- признать, что по изложенной ситуации 1 работника предпринимаются меры по соблюдению пп. «в» пункта 1 Постановления Правления от 05.07.2013г. № 568п (в соответствии с п.20 постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 
- комиссия указывает 1 работнику на необходимость исполнения обязанности, установленной пп. «в» п.1 Постановления Правления от 05.07.2013г. № 568п, в части передачи принадлежащих ценных бумаг в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации в кратчайшие сроки, с последующим уведомлением об этом работодателя
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- представленные 1 работником сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и предыдущие годы - являются неполными, нарушения считать несущественными.
- комиссия обращает внимание 1 работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
- рекомендовать Управляющему не применить к работнику, дисциплинарное взыскание.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 10 апреля 2020 года
10 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 4 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 4 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 4 работниками, являются достоверными и полными. 
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными.
- Комиссия рекомендует 6 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
- Рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания к 6 работникам.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13 мая 2020 года
13 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 7 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 7 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 11 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными.
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 3 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными
- Рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 2 работникам, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
- Ограничиться устным замечанием к 1 работнику, в связи с предоставлением не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемые за своего супруга за 2018 и предыдущие годы.
- Комиссия рекомендует 14 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 мая 2020 года
29 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 5 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- признать, что при исполнении 1 работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работник может заключить и участвовать на заседаниях итоговой аттестации выпускников в период нахождения ежегодного оплачиваемого отпуска.
- признать, что 1 работник, своевременно не исполнили обязанность по направлению уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, что является нарушением требований Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР и подпункта в) пункта 1 постановления Правительства РФ  от 05.07.2013 № 568;
- комиссия обращает внимание 7 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
- рекомендовать Управляющему применить к 1 работнику дисциплинарное взыскание в виде замечание, согласно ст.192 Трудового кодекса Российской Федерации
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, являются достоверными и полными
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными.
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работником, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными
- Ограничиться устным замечанием к 1 работнику, в связи с предоставлением не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемые за своего супруга за 2018 и предыдущие годы.
- Рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 1 работнику, дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
- Комиссия рекомендует 5 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 10 июня 2020 года
10 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 2 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 2 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работниками, являются достоверными и полными. 
- представленные 2 работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и предыдущие годы - являются неполными, нарушения считать несущественными.
- представленные 3 работниками сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и предыдущие годы - являются неполными.
- рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 2 работникам, дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
- Ограничиться устным замечанием к 1 работнику, в связи с предоставлением не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемые за своего супруга за 2018 и предыдущие годы.
- Комиссия рекомендует 9 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 30 июня 2020 года
30 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 3 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 3 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 3 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными.
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 4 работником, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными.
- рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 4 работником, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
- Комиссия рекомендует 7 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 июля 2020 года
03 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными.
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 4 работниками, за 2018 год и предыдущие годы, являются не полными.
- Рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 1 работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений за 2017-2018гг.
- Ограничиться устным замечанием к 3 работникам, в связи с предоставлением не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемые за своего супруга за 2018 и предыдущие годы.
- Комиссия рекомендует 6 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 июля 2020 года
20 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 43 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 43 работников при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 43 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07 августа 2020 года
07 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 57 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 57 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 57 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 57 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 26 августа 2020 года
26 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 22 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 22 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 22 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 22 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 сентября 2020 года
03 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 12 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 12 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
- 12 работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 12 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 30 сентября 2020 года
30 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 7 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 7 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, требования о предотвращении конфликта интересов соблюдены. 
- 1 работник может заключить договор и осуществлять деятельность в качестве преподавателя в  свободное  от  основной работы  время, в  будние  дни  с  18.00. Комиссия   обращает  внимание 1 работника, что   выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время, что позволит исключить нанесение ущерба выполнению основной работы. В связи, с чем Комиссия считает необходимым обязать 1 работника предоставить утвержденное расписание, подтверждающее выполнение иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время на учебный 2020-2021г. не позднее 30.10.2020г.
- комиссия просит ответственных лиц по приказу Отделения, провести повторную проверку обоснованности и правильности установления родственнику досрочной страховой пенсии по старости в срок до 30.10.2020г. Результаты проверки представить на заседание Комиссии для оглашения.
- комиссия обращает внимание 7 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09 ноября 2020 года
09 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
О рассмотрении представления Управляющего Отделением по результатам проверки соблюдения трудового законодательства, законодательства о противодействии коррупции и постановления Правления ПФР от 20.06.2007 № 145  по вопросам, изложенным в поступившем обращении гражданина в отношении трех работников.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- по ситуации, изложенной в обращении гражданина в действиях 1 работника усматриваются признаки, которые могут привести к конфликту интересов. Рекомендовать работнику принять меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, в ситуации близкого родства или свойства между работниками Управления.
- по ситуации, изложенной в обращении гражданина установлено, что 2 работника своевременно не исполнили обязанность по направлению уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, что является нарушением требований Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР и подпункта в) пункта 1 постановления Правительства РФ  от 05.07.2013 № 568
- установлено, что 1 работником не приняты своевременные меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, в ситуации близкого родства или свойства между работниками Управления, путем своевременной подачи уведомления о возникновении данной ситуации (о возможном возникновении), либо принятие своевременных мер к предотвращению конфликта интересов, путем издания приказов и внесения изменений в должностные инструкции работника, что является нарушением требований Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР и подпункта в) пункта 1 постановления Правительства РФ  от 05.07.2013 № 568.
- рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к 1 работнику, дисциплинарное взыскание в виде замечания, к 2 работникам - дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно ст.192 Трудового кодекса Российской Федерации
- Комиссия указывает на необходимость принятия работниками, мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем и осуществлять контроль по недопущению обстоятельств, способствующих возникновению конфликта интересов, а также информировать ОПФР по Челябинской области обо всех случаях возможности возникновения конфликта интересов».
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 ноября 2020 года
17 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 11 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенным ситуациям работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, требования о предотвращении конфликта интересов соблюдены. 
- комиссия обращает внимание работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 декабря 2020 года
16 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 9 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 9 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 9 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления

